

恒大20周年庆 感恩钜惠

恒大城精装金牌户型 引领城市品质生活

越来越快的生活节奏,让人的精神压力与日剧增;日益火热的城市建设,更让人终日饱受挥之不去的嘈杂烦扰。出之繁华,入则宁静,俨然成为现代人居理想首选。而泰安恒大城正是这样一座承载了都市人居住梦想的精品城邦。

泰安恒大城秉承恒大集团“精品筑宅”理念,于泰西南核心区域,打造了一座精品生活大城,既享受繁华所带来的衣、食、住、行之便利,又塑造了一个清新舒适的生态空间,让身心回归释然。

五年成熟大盘
营造健康人居生活

恒大城深谙高品质健康人居风尚,结合完美生活的设计理念,遵循高品质建筑标准,缔创泰城人居大盘,呈现宜居、丰盛、优越生活品质。恒大城约2万欧式风情园林,多重坡地景观,辅以亲水平台、景观小品,让业主随时随地尽享阔绰视野;1万 奢阔中央内湖,造就天然生态氧吧,随时开启都市浪漫水岸生活。清晨,在阳光中苏醒,聆听窗外鸟语啁啾,推窗俯瞰,浪漫的园林风光尽收眼底,小区内的高尚氛围让您的生活更加惬意。

恒大城在为业主们提供优质住宅的基础上,对其配套也竭力做到尽善尽美。约5000 星级铂金会所,汇集了恒温游泳馆、健身房、图书阅读室、乒乓球室、儿童娱乐中心等健身娱乐设施,24小时会所,享受私密空间的畅快淋漓,让居住者拥有惬意舒适生活。1.6万大型欧陆风情商业街,全业态涵盖让业



主足不出户尽享精彩纷呈。国家一级资质物管金碧物业,24小时全天候服务。置业恒大城,坐拥醇熟社区配套,畅享一站式无忧生活。

为了给泰城市民营造清凉愉悦的夏季生活,恒大城五星游泳池6月9日正式对外开放,新老业主及广大市民又多了一份清凉度夏的好去处。清凉、干净的豪华泳池,让你体验游泳的无尽乐趣。让我们掀起水上狂潮,嗨翻这个夏天吧!

105m²金牌三室
开启全新奢居时代

世界上美好的事物总是稀缺的,恒大城105m²稀缺小三室注定成为典藏之作。坐北朝南正户型,双向互通,室内卧室、客厅采光通风条件充足。南向阳台,家中一年四季都有好阳光,室内每个角落都阳光明媚。超宽的楼间距,开阔的视野,不再为前楼遮阳挡风而烦恼,全



面满足品质生活需要。实用三房,给一家人更大的居家生活空间,生活不再将就,居家会客处处体现实用大方。三代同堂,齐享天伦之乐,一家相亲相爱,其乐融融。

恒大20周年感恩有你更有礼,全国81折大优惠!恒大城96-140m²湖景美宅,赠1500元/m²品牌精装,优惠高达10万/套,享无理由退房政策!

喜迎400户业主
交房入住

2016年已经进入下半年,随着各项利好政策的出台落地,泰城楼市行情渐好,上半年房价还出现了小幅度的上涨,成交量也是取得了让人惊喜的成绩。作为泰西南备受关注的配套大盘,恒大城二期14号楼业主于6月30日正式幸福入住!

恒大城本着精益求精的品质追求,在选材上标准严苛,在工程施工上严控把关,在细节上千锤百炼,全程严谨配合,在确保工程质量的前提下能够提前交房,让业主能够在最短的时间内安心收房,开启在新家的新生活!

缤纷水果节
high翻恒大城

夏日炎炎,还有什么比水果的清凉与芳香更让人难以割舍的呢?一场缤纷水果与妙趣游戏组成的水果节派对,将于本周末在恒大城营销中心欢乐上演。

香脆酸甜的哈密瓜在唇齿间的清脆清新,牙齿咬开西瓜那一瞬间的甜汁四溢,还有酸甜的圣女果、糯绵清爽的火龙果……高调的喧嚣着自己的绚烂,悄声的诱惑着味蕾,唤醒身体的清凉,让身心都沉浸在盛夏的舒爽之中。活动期间,现场准备多种水果,到场客户可以根据自己的喜好进行水果沙拉DIY、果汁DIY,感受来自缤纷水果的精彩,品味激情热夏的畅爽味道。7月9-10日,相约恒大城,让这个夏日有一次创意之旅。

项目地址:泰安市长城路南首万官大街399号

看房路线:自驾车——长城路与万官大街交叉口西行1公里

公交车——乘坐23路公交车抵达易初莲花一恒大城